

この度は、弊社の「突沸君とポプラの誓い」におきまして、下記の通りの誤りがございました。皆様にはご迷惑をおかけしますこととお詫びいたします。(最終更新 2022 年 10 月 26 日)

## 正誤表

ページ	箇所	誤	正
P.68	1 行目	いいじゃないかと思っ <i>て</i> い。	いいじゃないかと思っ <i>て</i> いた。